Compétence : inférence

. m Niveau de classe : CP/2
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Niveau de difficulté : 2
Fiche 3

Devinettes

Qui suis-je ?

J'ai un bec et deux ailes, je suis un

Jaime le lait et je miaule, je suis un

Je brille dans le ciel, je suis le

Ou suis-je ?

Je cueille des fleurs, je suis dans le

Je ramasse des champignons, je suis dans la

Je regarde le tableau et j’écoute la maitresse, je suis dans la

Que fais-je ?

Je trempe mon pinceau dans le pot de couleur, je fais de la

Je remplis le saladier de farine, je casse un ceuf, je fais de la

Je cours apres le ballon, je fais du

Barre ce qui ne convient pas avec le début de la phrase.

Le lapin se sauve car il a faim.
car il a peur.
Papa éclate de rire car il est triste.

car il est content.

Léo pleure car il a perdu.

car il a gagné.
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Corrigé

Qui suis-je ?

J'ai un bec et deux ailes, je suisun oiseau

J'aime le lait et je miaule, je suisun chat

Je brille dans le ciel, je suisle soleil

Ou suis-je ?

Je cueille des fleurs, je suisdans le jardin

Je ramasse des champignons, je suisdansla forét

Je regarde le tableau et j’écoute la maitresse, je suisdansla classe
Que fais-je ?

Je trempe mon pinceau dans le pot de couleur, je faisdela peinture
Je remplis le saladier de farine, je casse un ceuf, je faisdela cuisine

Je cours apres le ballon, je faisdu sport/foot

Barre:
Le lapin se sauve carilafaim-
car il a peur.
Papa éclate de rire caril-esttriste:
car il est content.
Léo pleure car il a perdu.



